
Együttműködési	megállapodás	a	Nemzeti	Innovációs	Hivatal	és	a
Pekingi	Genomikai	Intézet	között
Dr.	Mészáros	György,	a	Nemzeti	Innovációs	Hivatal	elnöke	és	Wang	Jian,	a	BGI	(Pekingi	Genomikai	Intézet)
vezérigazgatója	együttműködési	keretmegállapodást	írt	alá	a	Nemzeti	Fejlesztési	Minisztérium	által	2011.	szeptember
13-án	rendezett	China	Hi-Tech	Fair	konferencia	és	üzletember	találkozó	keretében.

Az	aláíró	felek	vállalták,	hogy	együttműködnek	a	magyar	társszervezetekkel,	vállalatokkal,	konzorciumokkal,	amelyek	a
legkiválóbb	kutatók	bevonásával	pályáznak	az	Európai	Unió	7.	Kutatási	és	Technológia-fejlesztési	Keretprogramjába
(FP7).	A	Hivatal	feladata	elősegíteni	az	együttműködés	további	részleteiről	folytatandó	tárgyalásokat.

A	BGI	ezen	kívül	kutatás-fejlesztési	tevékenységet	kíván	végezni	Magyarországon	további	befektetési	lehetőségek
feltérképezésének	szándékával.	A	nemzetközi	együttműködés	területei	a	biotechnológia,	az	egészségügy	és	a
mezőgazdaság,	de	a	felek	közös	érdekeinek	és	szándékainak	megfelelően	ezen	területek	később	bővülhetnek.	Hazánk	az
aláírt	keretmegállapodás	révén	a	kelet-közép	európai	régióban	az	Európai	Unió	és	Kína	közötti	tudományos
együttműködés	hídjává	válhat.

A	jelenleg	Ázsia	vezető	biotechnológiai	szereplőjének	számító	BGI	1999.	szeptemberében	jött	létre	Pekingben	azzal	a
céllal,	hogy	felkészült	kutatócsoportok	hálózattá	szervezésével	támogassa	a	globális	szintű	genomikai	kutatásokat.
Tevékenysége	alapvetően	a	genetikai	és	biológiai	kutatásokra,	valamint	a	klinikai	diagnosztikára	és	a
gyógyszerkészítmények	piacára	irányul.	Nemzetközi	együttműködései	révén	jelentős	szerepet	játszik	a	genomikai
kutatások	alkalmazásának	előmozdításában	mind	az	egészségügy,	mind	pedig	a	mezőgazdaság	és	a	bio-energetika
területén.	Shenzheni	központjuk	mellett	további	regionális	központokat	is	létrehoztak	BGI	Americas,	illetve	BGI	Europe
néven.	Az	Intézet	számos	átfogó	nemzetközi	projektben	vesz	részt,	amelyek	közül	a	legfontosabbak	az	International
Human	Genome	Project,	valamint	az	International	Human	HapMap	Project.

A	magyar	kutatási	kapacitásra	is	építő	együttműködés	jelentős	lendületet	adhat	a	hazai	kutatás-fejlesztés	és	innováció
erősödésének	és	kutatóink	nemzetközi	elismertségének.

További	információ:

A	Nemzeti	Fejlesztési	Minisztérium	közleménye:	http://www.kormany.hu/hu/nemzeti-fejlesztesi-
miniszterium/hirek/tovabb-epulnek-a-magyar-kinai-gazdasagi-kapcsolatok
BGI:	http://en.genomics.cn/navigation/index.action
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